Correction d’'UE2 du DM annales n°1 Méiose

1/ AE 2/ ABCD 3/ DE 4/ ACE 5/ D 6/ D 7/ ABE

8/ CD 9/ E 10/ | ABCD 11/ AD 12/ A 13/ ABD 14/ E

15/ ABD 16/ ABC 17/ BC 18/ | ABCD

QCM 1: AE

A) Vrai

B) Faux I'’échange ne se fait que en pachyténe
C) Faux premiere division

D) Faux prophase

E) Vrai

QCM 2 : ABCD
A) Vrai

) Vrai

) Vrai

) Vrai

) Faux 2n ADN au moment de I'ovulation

B
Cc
D
E

QCM 3 : DE
A) Faux 74 jours pour les spermatozoides et jusqu’a 40 ans pour 'ovocyte

)
C)
D) Vrai
E)
Vrai

)
C)
D) Faux 23K pour 46 molécules d’ADN
E) Vrai

A) Faux I'ovocyte a un cytoplasme bien plus important

B) Faux ce n’est pas le cas de I'ovocyte (bloquage en métaphase 2)

C) Faux ce n’est vrai que pour 'ovocyte

D) Vrai

E) Faux I'ovocyte se déplace de fagon passive (contrairement aux spermatozoides de maniere active #Flagelle)
QCM6:D

1) Pachytene 2) Pachyténe 3) Diploténe 4) Diacinése 5) Zygoténe

QCM 7 : ABE

A) Vrai

)
C) Faux c’est un point commun
D) Faux c’est un point commun
E) Vrai
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QCM9: E
A) Faux pas pour 'AGF dont le stock est définitif a la naissance
B) Faux pas pour la spermatogénése (croissance faible)

Faux pas de stockage pour la spermatogénese

)
C)
D) Faux continu pour la spermatogénese et double blocage pour I'ovogénese
E) Vrai

QCM 10 : ABCD
A) Vrai
Vrai
Vrai

)
C)
) Vrai
)

B
D
E) Faux : méiose 1

QCM 11 : AD

A) Vrai

B) Faux c’est un point commun
C) Faux c’est un point commun
D) Vrai

QCM12: A

A) Vrai

B) Faux premiere division

C) Faux pas d’échanges entre les 2 chromosomes sexuels
D) Faux a partir du spermatocyte I

QCM 13 : ABD
A) Vrai
Vrai

B)
C) Faux justement ils s’y positionnent
D) Vrai

QCM14: E

A) Faux il n’'y a PAS de synthése d’ADN entre les 2 divisions !!!
B) Faux pas d’intercinése

C) Faux n’importe quoi !

D) Faux n’importe quoi bis !

E)

Vrai
QCM 15 : ABD
A) Vrai il contient un chromosome X a une seule chromatide
B) Vrai
C) Faux nK et n ADN
D) Vrai
QCM 16 : ABC
A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Faux il s’atrésie plus tard
QCM 17 : BC
A) Faux absolument faux pour 'AGF !
B) Vrai

C) Vrai #CrossingOver
D) Faux le processus est complet, continu et rapide pour la spermatogénése. Il est incomplet, discontinu et lent pour
'ovogénese | +++

QCM 18 : ABCD
A) Vrai

B)_Vrai
C) Vrai
D) Vrai
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